static void kontrol 1() {
Console.Write("Bir not giriniz: ");
int notl = Convert.ToIntl6(Console.ReadLine());
if (notl >= @ && notl <= 100){
if (notl < 50){
Console.Write("Kaldi");

}
else{
Console.Write("Ge¢ti");

}
}
else{

Console.Write("©-100 araliginda bir not girmelisiniz!");
}

Console.Read();
}
static void kontrol_2() {
Console.Write("Bir not giriniz: ");
int notl = Convert.ToIntl6(Console.ReadLine());
if (notl1>=0 && notl<=100){
if (notl >= O && notl <= 44) Console.Write("FF");
else if (notl >= 45 && notl <= 54) Console.Write("DD");
else if (notl >= 55 && notl <= 59) Console.Write("DC");
else if (notl >= 60 && notl <= 65) Console.Write("CC");
else if (notl >= 66 && notl <= 74) Console.Write("CB");
else if (notl >= 75 && notl <= 81) Console.Write("BB");
else if (notl >= 82 && notl <= 87) Console.Write("BA");
else Console.Write("AA");

}
else{

Console.Write("0-100 araliginda bir not giriniz!");
}

Console.Read();

}

static void kontrol_3() {
Console.Write("Birinci sayiyi giriniz: ");
int sayil = Convert.ToIntl6(Console .ReadLine ());
Console.Write("ikinci sayiyi giriniz: ");
int sayi2 = Convert.ToIntl6(Console .ReadLine());
Console.Write("+,-,*,/ operatorlerinden birini giriniz: ");
string opr = Console.ReadLine();

switch (opr)
{

case "+": Console.Write("iki sayinin
toplami={0}",sayil+sayi2);

break;
case "-": Console.Write("iki sayinin farki={@}", sayil -
sayi2);
break;
case "*": Console.Write("iki sayinin carpimi={@}", sayil
sayi2);

break;



sayi2);

}

case "/":

break;

Console.Write("iki sayinin bolimi={0}", sayil /

default: Console.Write("Yanlis operatdr girdiniz!");

break;

Console.Read();

}

static void kontrol 4() {

//girilen sayinin tek- ¢ift oluguna karar veren,
Console.Write("Bir sayi giriniz: ");
int sayi = Convert.ToIntl6(Console .ReadLine ());
if (sayi%2==0)

{
}

else

{
}

Console.Write("girilen sayi ¢ift");

Console.Write("girilen sayi tek");

Console.Read();

}

static void for 1() {
for (int i = 1; i < 11; i++)

{
}

Console.WritelLine(i);

Console.Read();
for (int i = 1; i < 11; i+=2)

{
}

Console.WritelLine(i);

Console.ReadKey();

}

static void for_2() {
int top = 0;
for (int i = 1; i < 11; i++)

{

}

Console.WritelLine(i);

top = top

+ 1i;

//top += 1i;

Console.WriteLine("sayilarin toplami:{@}",top);
Console.Read();

}

static void for_3() {
int sayi,adt=0;
for (int 1 = 9; i < 5; i++)

{

¥

Console.Write("Say1 gir: ");
sayi = Convert.ToIntl6(Console .ReadLine ());
if (sayi % 2 == 1) adt++;

Console.WriteLine("girdiginiz sayilardan {@} tanesi tek",adt);



Console.Read();
}
static void for_4() {
//0-100 araliginda bulunan tek sayilarin ve ¢ift sayilarin
toplamlarini
//ayri ayri ekrana yazan,
int ctop = 0, ttop = ©;
for (int i = 0; 1 < 101; i++)

{
if (i%2==0)
{
ctop += 1i;
}
else
{
ttop += i;
}
}

Console.Write("teklerin toplami:{@}, c¢iftlerin
toplami:{1}",ttop,ctop);
Console.Read();

}



